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ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA ROZŠIŘUJE SPOLUPRÁCI SE STŘEDNÍMI ŠKOLAMI 
V KARLOVARSKÉM KRAJI 

 
Plzeň, 26. 5. 2011 – Na Západočeskou univerzitu v Plzni (ZČU) dnes zavítali představitelé 
Karlovarského kraje z oblasti školství v čele s radním Vratislavem Emlerem. Zástupci Krajského 
úřadu Karlovarského kraje, Krajského inspektorátu České školní inspekce, Karlovarské agentury pro 
rozvoj podnikání a některých středních škol z regionu navštívili areál ZČU na Borských polích a 
diskutovali se zástupci univerzity o tom, jak mezi studenty středních škol posílit zájem o technické 
a přírodovědné obory. 
 
„Karlovarský kraj nyní stojí před úkolem najít cestu, jak přivést do kraje nové investory a zvýšit 

zaměstnanost,“ uvedl karlovarský radní Vratislav Emler. „Cílem naší návštěvy je rozšířit spolupráci 

s univerzitou v oblasti podpory studia technických oborů, které se z tohoto hlediska jeví jako velmi 

perspektivní,“ dodal.  
 
Prorektor pro strategii a rozvoj ZČU František Ježek přišel na setkání s konkrétní nabídkou: V rámci 
projektu SCICOM – Rozvoj kompetencí pro komunikaci vědy lze na střední škole zorganizovat 
přednášku některého odborníka z univerzity, pomoci s vedením prací v rámci soutěže SOČ 
(Středoškolská odborná činnost) nebo se zadáním témat maturitních prací. Univerzita rovněž nabízí 
celodenní komponovaný program, kdy studenti plní na fakultách úkoly podle zadání připraveného 
společně s jejich učitelem. 
 
Blanka Šedivá z Katedry matematiky Fakulty aplikovaných věd poté seznámila přítomné s výsledky 
testu na vstupní znalosti z matematiky u studentů 1. ročníků ZČU, které katedra zjišťuje již několik let. 
Z uvedeného šetření vyplývá, že matematická gramotnost se rok od roku snižuje. Jedním z řešení 
tohoto problému je právě posílení spolupráce se středoškolskými pedagogy. Ti mohou povzbudit 
studenty k zájmu o přírodní a technické vědy formou motivačních a aplikačních příkladů a důrazem 
na použití matematiky v praxi. 
 
O kvalitě výuky technických oborů na ZČU se hosté mohli sami přesvědčit při prohlídce laboratoří 
fakulty aplikovaných věd, strojní a elektrotechnické. Odpoledne pak pokračoval jejich program 
návštěvou Techmania Science Centre.  
 
Na podzim plánuje univerzita zorganizovat obdobnou akci pro výchovné poradce středních  
a základních škol z Karlovarského kraje. 
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